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AMms: anppeit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202256/answer/202257




910 npusHaku OanaHonoctuTa. Heo06X0AUMO BHIIOTHUTE OCMOTP U O0IIMY Ma30K U3 YPETPH!, II0CEB
13 YPETPHI U C TOJIOBKM ITOJIOBOTO YJIeHa Ha MUKPOQIIOpPy, Ma3ok Metomom ITLIP Ha xmamMumguwy,
MUKOIIJIa3MEI, Ypearia3Mbl, TPUXOMOHAIH, TOHOKOKKY, TapaHEPETUTH], KAHTUABI, BUPYC IPOCTOT0
repreca ¥ BUPYyC NMalWIJIOMbl YeJI0BEKa, a TakxXKe claTh KPoBb Ha cudumuc u caxap. [JanbHenue
IEeMCTBUS UCXOMS U3 Pe3yIbTaTOB 9TUX aHAIM30B.



